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A. Tan pronto el estudiante desarrolle este plan de mejoramiento, enviara a traves del classroom como evidencia las

capturas de pantalla de su desarrollo.

B. Fecha de entrega: entre el 7 y el 15 de noviembre.
C. Si el estudiante aprueba este plan de mejoramiento, obtendra en Diamante Académico una calificacion de 3,5.

PLAN DE MEJORAMIENTO

Contextualizacion y Ejemplificacion

El método cientifico es muy importante en la ciencia para comprender y comprobar variables de un fenémeno

natural o en este caso fisico.

Ahora el estudio de la historia de la fisica, es importante para contextualizar los aportes en la sociedad y en la

tecnologia esta ciencia.

Actividad

1. Escribe los pasos en orden del método cientifico.
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2. Leery escribe los pasos del método cientifico.

Edward Jenner fue un cientifico que vivio en Inglaterra entre el siglo XVII y XIX.
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En esa época la viruela era una peligrosa enfermedad para los humanos, matando a un 30% de los infectados y
dejando cicatrices en los sobrevivientes, o causandoles ceguera.

Sin embargo, la viruela en ¢l ganado era leve y se podia contagiar de vaca a humano por las llagas ubicadas en las
ubres de la vaca. Jenner descubrié que muchos trabajadores de las lecherias sostenian que si se habian contagiado de
la viruela del ganado (que se curaba rapidamente) no se enfermarian de la viruela humana.

Fuente: https://www.ejemplos.co/ejemplos-de-metodo-cientifico/#ixzz6d1d IbpRS

Argumentos

Pasos del método

El contagio de la viruela del ganado da inmunidad a la
viruela humana.

hipotesis confirmada. Por lo tanto (método deductivo)
infectar a una persona con viruela vacuna protege contra
una infececidon de viruela humana. Posteriormente, la
comunidad cientifica pudo repetir los experimentos de
Jenner y obtuvieron los mismos resultados.

De esta manera se inventaron las primeras “vacunas”:
aplicar una cepa mas débil de un virus para inmunizar a
la persona contra ¢l virus mas fuerte y daiiino.
Actualmente el mismo principio se utiliza para diversas
enfermedades. El término “vacuna” proviene de esta
primera forma de inmunizacidén con un virus vacuno.

Creencia de la inmunidad obtenida a partir del contagio
de la viruela del ganado. A partir de esta observacion
Jenner paso al siguiente paso del método cientifico,
sosteniendo la hipotesis de que esa creencia era cierta y
elaborando los experimentos necesarios para
comprobarla o refutarla.

Los experimentos que realizé Jenner no serian aceptados
hoy en dia, ya que fueron realizados en humanos.
Aunque en ese momento no habia otra forma de
comprobar la hipotesis, de todas formas experimentar
con un nifio hoy seria completamente inadmisible. Jenner
tomo material de la llaga de viruela vacuna de la mano
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hijo de su jardinero. El nifio se enferm¢ durante varias
dias pero luego se recupero totalmente. Posteriormente
Jenner tomo material de una llaga de viruela humana y la
aplic al brazo del mismo nifio. Sin embargo, ¢l nifio no
contrajo la enfermedad. Luego de esta primera prueba,
Jenner repitié el experimento con otros humanos y luego
publicé sus descubrimientos.
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3. Identifica ¢Qué es? Escribe la respuesta

"Es una masa puntual m suspendida verticalmente mediante una cuerda o hilo inextensible de masa

despreciable y longitud |”

Respuesta:

4. Identifica (Qué es? Escribe la respuesta

“Es el nUmero de repeticiones por unidad de tiempo de cualquier evento periddico. El periodo es la duraciéon de

tiempo de cada evento repetitivo”

Respuesta.



